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Unsere Leistungen:
• Fahrt im 4-Sterne-Reisebus
• 6 x Halbpension in guten 3*-Hotels
•  Ausflug Insel Jersey mit Schnellkatamaran  

inkl. Tee oder Kaffee an Bord
• Rundfahrt auf Jersey im Inselbus
• Besichtigung Teppich von Bayeux
• Fahrt mit dem Muschelmobil
• Austernprobe mit Brot und Wein
• Stadtführung Rouen
•  Führung in der Abteikirche Mont St. Michel 

inkl. Eintritt
• Führung in einer Calvadosbrennerei mit Probe
• Deutschsprachige Reiseleitung vom 2. – 6. Tag

Reisepreis pro Person
im Doppelzimmer € 1.150,–
im Einzelzimmer € 1.350,–

Abfahrt: 6.00 Uhr Herrenberg, ZOB 

Gültiger Reisepass oder Personalausweis 
erforderlich.

Währung: Euro

Gültige Stornostaffel: D

(Das Programm ist gezeitenabhängig und der 
Tagesverlauf kann sich ändern).
 
4. Tag: Kanalinsel Jersey 
Tagesausflug auf die Blumeninsel Jersey mit 
dem Schnellkatamaran ab Saint Malo. Fran-
zösische Lebensart und englischer Charme 
sind auf Jersey eine glückliche Verbindung 
eingegangen. Im typisch englischen Inselbus 
erkunden Sie Jersey. Am Nachmittag erkunden 
Sie die Inselhauptstadt St. Hélier. Besuchen Sie 
einen der vielen typischen englischen Teesalons 
und genießen Sie zur „Tea Time“ Scones, Sahne 
und Tee. Am Abend kehren Sie zum Festland 
zurück. Rückfahrt zum Hotel und Abendessen. 

5. Tag: Dinan – Cap Fréhel – Saint Malo
Der heutige Tagesausflug führt Sie zum mittel-
alterlichen Ort Dinan am Rance-Fjord. Danach 
folgen Sie der Küste zum Vogelparadies am 
Cap Fréhel, einem der schönsten Punkte der 
Smaragd-Küste. Von hier aus haben Sie einen 
Blick bis nach Saint Malo. Auf dem Weg dort-
hin überqueren Sie das berühmte Gezeiten-
kraftwerk. Am Nachmittag entdecken Sie dann 
die alte Korsarenstadt mit ihren mächtigen 
Befestigungsanlagen. Abendessen im Hotel.

6. Tag: Deauville – Rouen 
Der Rückweg führt Sie zunächst in den 
mondänen Badeort Deauville. Bummeln Sie 
durch die schönen Straßen mit ihren Luxus-
geschäften und bestaunen Sie die germani-

1. Tag: Le Havre
Anreise nach Le Havre, Hafenstadt an der 
Seinemündung mit seinem großen Kreuzfahrt-
terminal. Abendessen und Übernachtung.

2. Tag: Honfleur – Arromanches –  
Bayeux – Saint Malo
Die größte Hängebrücke Europas führt Sie 
nach Honfleur. Der malerische Fischerort zog 
im 19. Jahrhundert die impressionistischen 
Maler magisch an. Anschließend machen Sie 
eine Calvadosprobe und fahren weiter nach 
Arromanches. Hier landeten die alliierten 
Streitkräfte im Zweiten Weltkrieg. Im Stadt-
museum von Bayeux bewundern Sie dann den 
70 Meter langen Wandteppich der Königin 
Mathilde, der die Landung der Normannen in 
England zeigt. Abendessen und Übernachtung 
in Saint Malo.

3. Tag: Bucht des Mont-Saint-Michel 
Am Vormittag erwartet Sie mit der Fahrt im 
„Muschelmobil“ ein besonderes Erlebnis. Bei 
der Fahrt durch das Wattenmeer in der Bucht 
des Mont-Saint-Michel erklären wir Ihnen, wa-
rum hier die Muscheln auf Bäumen wachsen. 
Danach geht es weiter entlang der Austern-
küste nach Cançale, wo Sie auch die größeren 
Verwandten der kleinen Miesmuscheln verkos-
ten können. Am Nachmittag schließlich errei-
chen Sie den Mont-Saint-Michel. Sie besuchen  
den historischen Ort und das mittelalterliche 
Kloster. Rückfahrt zum Hotel und Abendessen. 

schen Fachwerkhäuser am Strand von der 
berühmten Promenade aus. Weiterfahrt nach 
Rouen. Die historische Stadt mit der höchsten 
gotischen Kathedrale Frankreichs besitzt eine 
der schönsten Altstädte Frankreichs mit über 
1000 Fachwerkhäusern. Wir zeigen sie Ihnen 
im Rahmen einer Stadtführung. Abendessen 
und Übernachtung in oder um Rouen.

7. Tag: Heimreise
Nach dem Frühstück treten Sie die Heimreise 
an. 

Rouen, der Mont St. Michel, St. Malo, die Blumeninsel Jersey sind die Höhepunkte 
dieser Reise. Landschaften mit vielen Gesichtern: Wild zerklüfteten Küsten und 
Klippen, den tosenden Wellen des Atlantiks, mit romantischen Fischerdörfern und 
geschichtlichen Sehenswürdigkeiten. 

7 Tage Termin: 19.06. – 25.06.2017

Normandie – Bretagne mit Insel JerseyMecklenburgische Seenplatte




